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Informace občanům obce Hříškov  
 
 
Vážení spoluobčané,   

 
V polovině léta se každoročně u nás ve Hříškově koná Sraz historických vozidel. 

Stejně tak tomu bylo i minulý víkend. Letošní ročník přilákal 305 vozidel nejrůznějších 

značek i velikostí. Dovolte mi, abych touto cestou poděkovala všem, kteří se na 

realizaci 9.Srazu historických vozidel podíleli. Jejich práce a úsilí byly odměněny 

Vaší spokojeností a dobrou náladou, která celou akci provázela. 

Informace o průběhu celé akce najdete na www.hriskov.cz., jsou zde uveřejněny i 

odkazy na fotografie z celého setkání.  

 

Vám, kteří jste se přihlásili k odběru novinek z našich webových stránek, již 
informace o srazu historických vozidel přišla e-mailem. Stejným způsobem jste byli 
informováni i o změnách provozní doby prodejny COOP, nebo pobočky České pošty. 
Pokud se zaregistrujete, máte všechny důležité informace o chodu obce včas ve své 
e-mailové schránce.                                                                                                                                  
Pošta ve Hříškově bude dne 3.8.2021 otevřena pouze odpoledne, od 14 do 16hod. 

 

V srpnu nás čeká další setkání, a to 21.8.2021 při nohejbalovém turnaji u příležitosti 

otevření nového, multifunkčního veřejného hřiště. 

 

Dokončovací práce při rekonstrukci obecního úřadu se nám nepředpokládaně 

prodloužily, ale naší snahou je začít využívat nově zrekonstruované prostory v přízemí 

budovy již nyní, během prázdnin. Stále nám chybí dveře k jednotlivým kancelářím.  

Věříme, že prostory v přízemí budovy budou přínosem zejména pro Vás, občany 

Hříškova. 

 

Souběžně bude zprovozněn i dvůr u obecního úřadu, který je nově upraven 

zpevněnou plochou a oddělena veřejná část sběrného místa tříděného odpadu. Celý 

projekt byl ze 70% spolufinancován z Programu odpadového hospodářství Ústeckého 

kraje.  

Kontejnery na tříděný odpad budou z návsi přestěhovány zpět na dvůr a vrátí se i 

kontejner na nadměrný odpad. Pevně věříme, že užívání sběrného místa bude i 

v budoucnosti spojeno s čistotou v okolí kontejnerů. 

 

V závěru mi dovolte poděkovat všem občanům, kteří si před svými domy udržují zeleň 

a zejména trávníky. V letošním deštivém létě není v silách zaměstnanců všechny 

travnaté plochy včas posekat. 

 

Za Obec Hříškov, starostka Jana Kalašová 

http://www.hriskov.cz/

